

貴州省威寧縣黑石頭鎮三河村河鈴小學回訪報告

(26/11/2013 年到訪)

(2006 年第 135 項)

- 2013 年 11 月 26 日義工胡貫球和本人在僑辦主任陪同下探訪學校。
- 到訪時，在河鈴小學教學樓上找不到原碑記，原來放於陳列室。當年捐建的教學樓 3 層半含教室 6 間，教師辦公室 1 間；與善啓慈善基金會捐建的愛琴海希望小學教學樓並列。按碑記記錄，新教學樓 2008 年竣工，項目由慈恩基金會經辦。捐方是林洽河、關愛玲伉儷捐資 12 萬元人民幣，當地政府配套 6 萬元，群眾投工投勞建成。
- 此小學原屬村級完小，開設 6 個年級及學前班共 7 班。學前班：共 72 人、一年級：57 人、二年級：54 人、三年級：57 人、四年級：54 人、五年級：59 人、六年級：51 人，全校共學生 403 人。
- 現任校長是呂生維，連校長、教師共 18 人皆為公辦。
- 全村人口約 3877 人，學校離中心校約 5 公里，步行需 1.5 小時。
- 其中二教室改為廚房及學生食堂(去年全國學校要供應免費學生營養午餐)。



當年捐建的河鈴教學樓加建於愛琴海教學樓邊，此為 2 教學樓全景。



當年捐建的河鈴教學樓近景，佔整幢教學樓的三分之一。

愛琴海教學樓佔三分二。

河鈴教學樓三分之一。



三樓外牆上有原愛琴海希望小學命名。



三樓外牆上河鈴希望小學命名。



地下 2 教室改為廚房及食堂。



辦公室內訪問情況。



碑記。



食堂。



與陪同僑辦主任、女副鎮長、中心校長、及校長留影。

義工評語：捐方捐建的教學樓沒有了捐方的碑記，校方解釋兩年前全縣學校普查翻新，拆除了，答應重新裝回樓梯旁牆上。此校管理完善。